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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Necrológio do ex-Governador Leonel de Moura

Brizola. Contrariedade à convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês

de julho de 2004. Conveniência de prorrogação da presente Sessão Legislativa.

Apreciação, pela Casa, da proposta de redução do recesso parlamentar.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Manifesto do Fórum em Defesa dos

Direitos Indígenas, em Brasília, Distrito Federal. Preservação da cultura e das

tradições das minorias étnicas brasileiras. Apoio à proposta do Presidente João

Paulo Cunha de prorrogação da sessão legislativa no mês de julho.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Participação na 92ª Conferência Internacional do

Trabalho, em Genebra, Suíça. Geração de empregos e inclusão social como desafio

planetário. Problemática da mão-de-obra migratória no mundo globalizado.

Persistência da exploração do trabalho infanto-juvenil, sobretudo no ambiente

doméstico. Participação da oradora em aula magna e na mesa redonda A Educação

Ambiental para o Desenvolvimento Sustentável: Idéias e Propostas para a

Amazônia, na Universidade da Tuscia de Viterbo, em Roma, Itália. Concessão ao

perito ambiental italiano Franco Perlotto, especialista em gestão ambiental da

Amazônia, do título de Doutor Honoris Causa em Ciências Ambientais.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Transcurso do 60º aniversário natalício do

cantor e compositor Francisco Buarque de Holanda, o Chico Buarque. Homenagem

póstuma a Leonel Brizola com o registro da composição O Homem de La Mancha,

de autoria do compositor popular brasileiro.
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WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Homenagem póstuma ao ex-Governador

Leonel de Moura Brizola.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgente apreciação, pelo Senado

Federal, de proposta de redução do número de Vereadores do País.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso de aniversário da

Federação Nacional das Empresas de Seguros Privados e de Capitalização —

FENASEG. Excelência dos serviços prestados à população brasileira pela entidade.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Participação da oradora no ato de lançamento da

Frente Parlamentar de Combate à AIDS na Câmara Municipal de Curitiba, Estado do

Paraná. Estudo sobre o número de infectados pelo vírus HIV no País. Importância

do lançamento do Programa Saúde e Prevenção nas Escolas pelo Ministério da

Saúde em parceria com o Ministério da Educação.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Aumento dos casos de seqüestro relâmpago no

País. Defesa da inclusão do seqüestro relâmpago na lista de crimes hediondos.

PRESIDENTE (Eduardo Valverde) - Aviso ao Plenário sobre convocação de

sessão conjunta para o dia 29 de junho de 2004, às 19h, destinada à apreciação de

projetos de lei do Congresso Nacional.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Imprescindibilidade da

educação e da adequada orientação familiar para a prevenção contra a AIDS.

Comprometimento da qualidade do ensino público no País pelas deficiências na

formação de profissionais de educação fundamental e média. Homenagens

póstumas ao ex-Governador Leonel de Moura Brizola e ao ex-Senador Darcy

Ribeiro pelos relevantes serviços prestados ao setor de educação. Urgente

necessidade de coibição, pelo Ministério da Educação, da manipulação publicitária

de cursos seqüenciais de curta duração por instituições privadas de ensino superior.
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Protesto contra óbices opostos por autoridades consulares brasileiras à autenticação

de diplomas de estudantes brasileiros obtidos em instituições de ensino no exterior.

Importância de investimentos no ensino técnico profissionalizante de nível médio.

Possível inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 3.582, de 2004, sobre a

instituição do Programa Universidade para Todos, de reserva de vagas em

instituições privadas a estudantes de baixa renda. Apresentação de proposição.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Acerto da fixação do valor do salário

mínimo em 260 reais. Expectativa quanto ao aumento do piso salarial em 2005.

Liberação pelo Governo do Estado do Amazonas de recursos para pequenos e

microempresários. Realização do 39º Festival Folclórico de Parintins.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Saudação aos visitantes

presentes nas galerias do plenário.

MANINHA (PT, DF) - Saudação aos telespectadores da TV Câmara, aos

funcionários da Casa e aos visitantes presentes nas galerias do plenário. Razões da

necessidade de ratificação, pelo Brasil, da Convenção da Organização das Nações

Unidas contra a Corrupção. Resumo do texto consensual da Convenção. Proposta

de instituição do Dia Internacional Anticorrupção. Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Governador Leonel de Moura Brizola.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Homenagem ao Secretário de Ensino Superior do Ministério da

Educação, Nelson Maculan Filho. Reivindicações do orador ao Secretário.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Defesa do

Partido Progressista diante de denúncias contra o Sr. Paulo Maluf, pré-candidato do

partido à Prefeitura Municipal de São Paulo. Apresentação de projeto de lei sobre

doação de órgãos por apenados.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

a Nova York, Estados Unidos da América, para participação no Encontro Brasil e

Parceiros — Oportunidades de Investimentos. Importância das viagens oficiais do
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Chefe do Executivo ao exterior para atração de investimentos ao País. Anúncio de

nova missão oficial à Índia. Retomada da atividade industrial e da geração de

empregos no Brasil, em especial em Municípios de pequeno e médio porte.

Contribuição de investimentos infra-estruturais do Governo Federal para a retomada

do desenvolvimento socioeconômico nacional. Expansão de créditos de custeio e

comercialização ao setor agropecuário, com destaque ao agronegócio e ao

Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Contrariedade à

convocação do Congresso Nacional no mês de julho de 2004.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


